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B2.

H Alravon tov ypavaliov eEacepaiilet:
e AB06pvpn Aettovpyia
e  Meydain dwdpreta Lomg
AvAAoYQ e TNV TTEPLPEPEIOKT TOYVTNTO 1) ATTOVOT EMTVYYXAVETOL MG EENG:
» T meprpepetoxéc Tayvtnteg uéyxpt 4 m/sec : I'pdoco
» Ta peyaddrtepeg taydmreg amnd 4 m/sec : Eupdntion o€ opuktédaio
» To taydmteg peyorivtepeg omd 10 m/sec : Yekaopog Mmoavtikod Tavm
oTa dOVTLN

OEMA T
I'1.
a) YroAoyilovpe tn dtotopn] Tov AoV ¢ eENG:

mxd? _3,14x12

A=——od=" oA = 0,785 cm?

[Ma va kdvovpe EAeyyo avtoymg TOV LAIKOV TV NA®V Ba Tpémet va
VTOAOYIGOVLE TNV AVOTTUGGOUEVT] OALTUNTIKT] TAGT Tov KOL VO TNV
OLYKPIVOVUE [E TNV EMTPETOUEVT] OLOTUNTIKT TACT Ter.

"Eto1,

0 3140

= = —IOOOdaN
T“V_A*z*n*uc)rm’_0,785*4*1*1(:)‘[“"_

cm?

Emneion 1o 7,4, > T OLAOL OEV AVIEYOVY

B) H didpetpoc di g omng Tov eAdopatog diveTal omd Tov TOTo

di=d+1Imme d; =10mm+ 1lmm & dy = 11mm



2.
Apyd o vroroyicovpe ™ dtatopr] ToL TVPNVA TOL KOoYAia A.

T ds 3,14 % 12
A= 2 SA4d=——

7 © A = 0,785cm?

o) ZTnV TEPITTMOT OV 0 KOYALOG KOTATOVEITAL LOVO GE EPEAKVGO EXOVLE:

daN

Frax = Oy * A © Epoy = 1000 — * 0,785¢m? & E,,, = 785daN

cm?

B) XV mepintwon mov 0 KOYAING KATATOVEITOL 68 GUVOETT KaTamdvNon
EYOVLLE:

a
2 < Fnax

Fpax = 0,6 * d% * Og © Fpgx = 0,6 % 1%2cm? * 1000 o

= 600daN

["a va vrodoyicovpe TV EMPAVELNKT| TIECT TOV CTEPOUATOV Oa
YPNGLOTOGOVLE TOV TOTTO

F 600daN
Pav = c>pa:v=314_ < Pav

T
z*(d?>—df)*z o (22 -12) % 10

OEMA A
Al.

Apycd o vroloyicovpe v Teprpepelakn dvvaun F

daN
F=agn*b*s®F=3ocm2 * 10cm * 0,5cm © F = 150daN

21 ovvéyela amd  oyéon petdooong Ba fpodpie T SIEUETPO TNG KIVOOUEVIC
TPOYOMOG KAl EMELTO TNV TEPUPEPELOKT] TOYVTNTO
d, 300

, 1
l=d—2<:>Z=d—2(:>d2=4*300mm®d2=1200mm



Txdy*n, o __ 3,14%1200%250

© v =15,7m/sec
100060 100060

Apav =

TéMog v vo vToAoyicovUE TN PEYIOTN LETOPEPOLEVT] 10V Oa
YPNOUOTOMGOVUE TOV TOMO F * V =75 x P
Fxv 150 * 15,7

Fxp=75+P&P=——ep=—">"p=314HP
*v * 75 75

A2. (Mopotipnon: O Tpémog exilvong eivor EVOSIKTIKOS. YTAPYOUY Kau
Aot Tpomor (TOmoL) EMIAVONS TS GVYKEKPLUEVIIS GOKNGT|G)

Apykd o vroloyicovue ™ oyéon petadoong i = i—l Si= % Si= i
2

A6 ™ oY€on PETAOOGTG LTOPOVLLE VO OTLLLOVPYTCOVLLE L0 GYECT) DOTE GTN
oLVEXELD VO BPOVE TIG apYIKES SUUETPOVS d g1, Ao

. d 1.d
i=2oe="od,=2+dy
doz 2 do2

Ao tov TOmO TG amdoTOoNS TOV AEOVAOV O VTOAOYICOVE TIG SAUETPOVE

do1+d doy+2+d
0=—"—2 o 90mm = 2—2 & 180mm = 3 * dy; © dy; = 60mm
, , . , do1 60
To povtoOA Ba 1o vroroyicovpe amd Tov THTO m=—"e m=— < m=3mm
1

["a va propécovpe vo, VTOAOYIGOVLE TO TAYOG TOL dOVTIOV Oa TPEmEL TPdTA VL
Bpovpe to Prpa g 006vVIOoNC. Apa

t=m*ret=3mm=+3,14 < t=942mm

TEAMKA TO TAY0G TOV dovTIov Oa givat

$=0,5*t s =0,5%*9,42mm < s = 4,71mm



